

2分05秒吃光八份海参捞饭

青岛首届吃海参大赛即墨海选,孙喜增夺冠晋级总决赛

□文/图 半岛记者 华敬方 报道

本报讯 由半岛都市报主办,老尹家海参股份有限公司协办的青岛首届吃海参大赛,9月9日在即墨区举办分赛场海选。10名选手分成5组,两两PK展开对决,年纪最大的已经77岁高龄。参赛选手以吃光8份海参捞饭的速度快慢为胜利条件,前4组比赛十分激烈,但最终被最后一组的孙喜增毫无悬念地终结了比赛,赢得了千元老尹家海参大礼包。据了解,孙喜增将在9月15日代表即墨区与青岛市其余9个赛区的冠军最终对

决,夺取10000元现金大奖。

9日上午9点30分,记者来到老尹家海参振华街店,店内工作人员正在紧张地准备着88份新鲜的海参捞饭。前来参赛的10名选手,有的是通过看报报名,还有老尹家海参的“忠实粉丝”。10点比赛开始,首轮由77岁高龄的刘中尊大爷对阵60岁的赵大叔,虽然吃前3份时速度较快,但是3份过后速度渐缓,最终两人各吃4份后弃权结束了比赛。刘大爷在接受记者采访时说:“我吃老尹家海参10多年了,过来比赛也不是为了拿第



参赛选手合影。

一,就是来热闹热闹,图个开心,平时连4份都吃不了,今天气氛好,一高兴吃了

4份。”

随后的三组比赛中,选手竞争十分激烈,吃光8份海参捞饭的时间都在2分半到3分半钟之间,比赛形势“扑朔迷离,难分上下”。在最后一组的比赛中,5号选手孙喜增以2分05秒的时间吃光8份海参捞饭,以绝对的优势夺得了第一名,拿走了即墨赛区价值1000元的海参大礼包。孙喜增告诉记者,一口气吃光8份海参捞饭一点不觉得撑,感觉还能再吃三四份。接下来的5天要多多练习,准备9月15日“冲击”万元现金大奖。

温泉街道公益讲堂活动开课啦

□半岛记者 华敬方
通讯员 刘淑媛

“好雨知时节,当春乃发生……”整齐稚气的读书声从荆疃社区会议室的窗口飘出来。8月27日下午,温泉街道举办的“新时代 文明实践活动”公益讲堂开课啦!第一期公益讲堂(8月27日~8月31日)主要内容为学生公益课程辅导,温泉街道辖区内共有近200名学生报名,全街道分设4个分课堂。

温泉街道2018年公益讲堂活动共有五大部分内容,分别是8月份学生公益课程辅导——利用剩余暑假时间,邀请专业课程辅导老师,为孩子们提供课程辅导、功课预习指导;9月上旬的读书沙龙——利用各村庄综合性文化服务中心的农家书屋,开展读书交流活动;9月中



小游戏。

旬的公益讲座——邀请各行各业的专业人员,进行安全知识、生活常识等方面的公益培训;9月下旬的道德模范宣讲——以道德模范宣讲为契机,在辖区村庄弘扬社会正能量;10月份的文化专项培训——邀请专业的培训老师,进行瑜伽、书法、广场舞等多方面的文化培训。

中秋遇到国庆,昌德大礼已在路上

超值分娩、免费观影票、月饼礼盒、各种免费大礼……中秋节“遇上”国庆节,青岛昌德妇女儿童医院推出中秋·国庆双节特别策划,让您月更圆,笑更欢。

即日起至9月22日期间,连续转发医院微信平台“中秋·国庆”微信到朋友圈累计7天,且微信通讯录有300人以上、转发不屏蔽好友,本人便可在9月22日上午8点到10点间到医院一楼大厅,凭手机转发记录领取轻奢月饼礼盒装一份,可送人,可自己吃。但此活动不得代领,一人拥有多个微信号限领1份,共500份,先到先得。

9月22日上午9点半,昌德医院将为准妈妈带来一堂“迎接新生·科学产检·中秋节现场福利”的特别课程大礼。此外,昌德医院推出幸运抽奖大礼,

一等奖1名奖多功能婴儿床,二等奖2名奖音乐摇摇马,三等奖3名奖温奶消毒器,幸运奖10名奖生态大米5斤,还有猫头鹰不倒翁、孕妈咪宝典、纸尿裤等随手大礼。

即日起至10月15日,昌德分娩的宝妈带领孕妈咪共同来院预定分娩套餐,可获赠共价值600元的高品质宝宝浴盆和骨盆髋骨收紧券5次,礼品限100份。此外,在此期间,昌德医院举行减免活动。市民关注公众号qdcddy,回复“中秋国庆+姓名+电话+预产期+项目”即可报名,或拨打0532-55721222电话预约报名,或到医院一楼大厅门诊服务中心报名。

减免项目都有哪些?免费观影票如何领取?……重重大礼请待下回分解!
广文

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

辛勤得来好日子



中国网络电视台制 河南舞阳 刘志刚作

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

勤善之家福满门



中国网络电视台制 河南舞阳 周春丽作